



Министар Шутановац у посети Македонији

# Отворени дијалог

**Министар одбране Драган Шутановац изјавио је у Скопљу да Србија и Македонија немају исти став по питању Косова и Метохије, али се слажу да због безбедности људи и региона то питање треба решавати на миран начин**

Србија и Македонија се не слажу по питању решења косовског проблема, али се слажу да свако решење треба да буде безбедно по грађане и регион", рекао је Шутановац на конференцији за новинаре, 10. јуна, после сусрета са македонским министром одбране Зораном Коњановским и потписивања споразума о сарадњи две земље у области одбране.

Шутановац је истакао да је „заједнички интерес читавог региона да се то питање решава на миран начин како то покушава да учини Србија”.

Говорећи о безбедности региона, Шутановац је рекао да је потребна „чвршћа сарадња” Србије и Македоније ради отклањања свих изазова за безбедност региона.

„Без обзира што живимо у различитим земљама, исти су нам безбедносни изазови”, рекао је Шутановац и као примере за угрожавање безбедности региона навео организовани криминал и верски фанатизам. Он је посебно указао на трговину дрогом на Балкану, као и проблем илегалне миграције и трговине људима.

Министар одбране Србије је истакао да је заједнички спољнополитички приоритет Србије и Македоније чланство у Европској унији.

Македонски министар одбране Коњановски је рекао да је Македонија спремна да понуди Србији своја искуства у евроатлантским интеграцијама.

„Приоритет земаља Балкана је сарадња у евроатлантским интеграцијама”, рекао је Коњановски и додао да су Македонија и Србија направиле програм сарадње у 2009. години.

Коњановски је рекао да се Македонија залаже за „отворен дијалог” и јачање добросуседских односа са Србијом.

Двојица министара су разговарала и о сарадњи у војној индустрији, здравству и образовању.

Министар одбране Србије је рекао да је Србија спремна да омогући школовање македонских питомаца на Војној академији у Београду и подсетио да је Србија прошле године продала наоружања и опреме у вредности од 400 милиона долара, као и да је заинтересована за сарадњу у области војне индустрије са Македонијом ради заједничког изласка на „трећа тржишта”.

Министар Шутановац састао се у Скопљу и са председником и премијером Македоније, Ђорђевићем Ивановим и Николом Груевским. Како је Шутановац рекао, у тим разговорима је показан висок степен сагласности две стране.

Министар Шутановац обишао је, на крају посете Македонији, спомен костурницу *Зебрњак* и положио венац на место где су сахрањени српски војници погинули у борби против Турака у Кумановској бици, у Првом балканском рату 1912. године.

Шутановац је изразио наду да ће тај споменик, који је бугарски окупатор срушио 1942. године, бити обновљен. Шутановац је први министар који је посетио *Зебрњак*. ■

Бета